



ИЗГРЕВ

Честита нова 2024 година!

ОБЩНСКИ ВЕСТНИК

Сряда, 3 януари 2024 г.

Брой 1 (941)

МИСЪЛ НА БРОЯ

„Това, което ни изглежда като горчиви изпитания, често са прикрити благословии“.

Оскар Уайлд

РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩНСКИЯ СЪВЕТ

На 28 декември 2023 година се проведе редовно заседание на новоизбрания Общински съвет, на което присъстваха 10 от 11 общински съветници. Към предварително обявения дневен ред беше добавена и нова докладна, отнасяща се до план-сметката „Чистота“ на община Шабла.

На заседанието беше утвърден броят на кметските наместници, 9 в селата – Божаново и Твърдица, Горун, Горичане, Езерец, Захари Стояново, Пролез, Смин, Тюленово и Черноморци. В останалите села – Ваклино, Крапец, Дуранкулак и Граничар имат избрани кметове на кметства. 1300 лв. ще бъде основната заплата на кметовете на селата Ваклино, Граничар и Крапец, и допълнително възнаграждение за придобит трудов стаж и придобит професионален опит в размер 1 на 100 за всяка прослужена година.

Съветниците дадоха съгласие община Шабла да поеме краткосрочен общински дълг в размер на 350 000 лв. със срок на погасяване до 12 месеца и фиксиран лихвен процент не по-голям от 3,3 %. Одобриха промени в приходната част на общината. Тук кметът Мариан Жечев обясни, че промените са свързани с капиталовите разходи. Обектите, които са заложили, ще бъдат изпълнени следващата година.

На заседанието беше допълнена приетата Програма за управление и разпореждане с имотите общинска собственост за 2023 година. В точка 3 „Ликвидиране на съобщественост“ бяха снети от отчет имоти в Шабла, Езерец и Тюленово. В точка 1 „Продажба на земя“ бяха обявени за продажба имоти в Шабла и Ваклино.



ти в Шабла и Ваклино.

Сдружение „Баскетболен клуб Акули Шабла“ ще може да ползва безвъзмездно спортната зала в Спортен комплекс Шабла за срок от 5 години по утвърден график, решиха още общинските съветници.

Повече от два часа съветниците дискутираха 15-те докладни за одобряване на Подробен устройствен план – План за застрояване на ветрогенератори в селата Горичане и Пролез. Те отправиха своите въпроси към архитекта на общината Добромир Червенков: отговорят ли имотите на изискването за отстояние 1 км., колко работещи генератора има в зоната, какъв е капацитетът на територията и др.

Общинските съветници решиха тези точки да се разгледат на извънредно заседание на Общинския съвет на 11 януари

2024 година.

Председателят на Общинския съвет д-р Йорданка Стоева ще членува в националната асоциация на председателите на общински съвети в Република България. Д-р Стоева ще бъде и делегат в Общото събрание на Националното сдружение на общините в Република България. При невъзможност от нейна страна да присъства, ще бъде заместена от общинския съветник Живко Спасов. Спасов е представителят на община Шабла и в Областния съвет за развитие на област Добрич. Негов заместник е Светла Николова – общински съветник.

Съветниците приеха Наредба за водене на регистър на общинските детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие на територията на община Шабла.

През месец декември беше проведено още и извънредно заседание, на което бяха приети решенията общината да участва в два проекта: „Популяризиране на Община Шабла на територията на Федерална Република Германия като средство за развитие на входящия туризъм“ и „Фламенко фестивал Шабла 2024“, за които кметът Мариан Жечев подписа договори с министертвото на туризма (за това ви информирахме в бр.50 на вестник „Изгрев“).

На редовно заседание на Общинския съвет бе приет и Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Шабла, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация през мандат 2023-2027 година. Избрани бяха постоянните комисии и техните председатели.

Изгрев

КОЛЕДАРИ НАРИЧАХА...

На 22 декември 2023 година, коледари от ДГ „Дора Габе“ Шабла бяха посрещнати от стопанина на община Шабла, кметът Мариан Жечев.

Малчуганите наричаха за здраве и берекет, след което Кметът им пожела да са здрави и да получат мечтаните подаръци от Дядо Коледа. На водача



на групата или станеника, той даде пара.

Прозвучаха още коледни стихове, песни и благословии за присъстващите общински съветници и служители на общинска администрация. Децата от четвърта група „Сме-

хорани“, водени от техните учители Александрина Николова и Християна Христова, получиха подаръци от Кмета на общината и от председателя на Общинския съвет – д-р Йорданка Стоева.

Изгрев

ПОКАНА

Традиционното ритуално хвърляне на кръста за Йордановден

ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ НА

6 януари (събота):

* на Централния плаж на Шабла от 10:30 ч.

* на лодкостоянката в Крапец от 11:30 ч.



НОВА ЦЕНА ЗА КУБИК ВОДА В ОБЛАСТ ДОБРИЧ

Покачва се с 0,61 лв. от сегашните 3,75 лв. за кубик

Комисията за енергийно и водно регулиране утвърди новите цени за услугите на „Водоснабдяване и канализация Добрич“ АД.

От 1 януари 2024 г. вече ще плащаме 4,36 лв. за кубик вода. Според данни на Националния статистически институт,

новата цена на услугата е по-ниско ниво на социална поносимост, като таванът е 5,875 лв. за кубик.

Новата цена за водата включва: 2,96 лв. за доставяне вода, 0,17 лв. за отвеждане на отпадъчни води, 0,50 лв. за пречистване на отпадъчните води.

БЛАГОДАРНОСТ!

Мили хора,

Благодарим Ви от сърце за пакетите, за Коледа, с които зарадвахте и разплакахте стари и болни хора.

Благодарим на спонсорите и на учениците от СУ „Асен Златаров“ Шабла.

Желаем на Вас и Вашите семейства здраве и успехи през 2024 година.

Бъдете все така добри и благословени!

Дойка Милчева и Петранка Соленкова

СТОМАТОЛОГИЧЕН КАБИНЕТ "ФАРМАДЕНТ"

В град Шабла, за всички пациенти, отвори врати нов стоматологичен кабинет.

Той се помещава на първия етаж в сградата на ДСП (социалният патронаж), на ул. „Добруджа“ № 5. Кабинетът е оборудван с медицинска техника за качествена диагностика и лечение на дентални заболявания. В кабинета се извършват всички видове

стоматологични манипулации. За изработването на изкуствени протезни конструкции, кабинетът се доверява на зъботехници с отличен професионален опит.

Работно време:

Вторник, четвъртък и петък - 11:00 - 19:00 часа;

Събота - 10:00 - 17:00 часа

За да запишете своя час

позвънете на телефон : 0879/610-008

ОБЯВА

Със заповед № ОХ-994/13.11.2023 г. на министъра на отбраната на Република България са обявени вакантни длъжности, определени **ЗА ПРИЕМАНЕ НА СЛУЖБА В ДОБРОВОЛНИЯ РЕЗЕРВ** на български граждани освободени от военна служба и срочна служба в доброволния резерв, без провеждане на конкурс както следва:

№	Видове ВС	Брой
1	Вакантни длъжности във военни формирования от състава на Сухопътните войски	1592
	- офицери	68
	- сержанти	266
	- войници	1258
2	Вакантни длъжности във военни формирования от състава на Военноморските сили	114
	- офицери	2
	- старшини	47
	- матроси	65
3	Вакантни длъжности в териториални структури за военен отчет от състава на Централно военно окръжие	113
	- офицери	27
	- сержанти	54
	- войници	32

Срок за подаване на заявленията до 31.10.2024г.

Повече информация може да получите от офиса за военен отчет към общината или на телефон: 0888/ 321 253, както от сайтовете на: Централно военно окръжие: www.comd.bg и Министерство на отбраната: www.mod.bg.

Образци от формулярите и подробностите за кандидатстване са изложени във Военно окръжие - Добрич, бул. "Добруджа" № 4, ет. 4, тел. 058/664 764 и 0882/ 552 019, където се подават необходимите документи.

АГЕНЦИЯ ЗА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ „ЛОТОС“ – 2004

КУПУВА

земеделска земя и дворни места в общините Шабла, Каварна, Балчик и Генерал Тошево.

Телефон: 0888 90 88 91

ИЗКУПУВАМ

ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

на високи цени в общини Шабла, Каварна, Балчик и Генерал Тошево. Консултация и подготовка на документи.

Телефони: 0579 770 11, 0885 838 354

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА

ИЗВЪРШВАМ ВСИЧКИ ВИДОВЕ МЕДИЦИНСКИ МАНИПУЛАЦИИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ШАБЛА И ОБЩИНАТА.

Телефон за контакт: 0893/663-198

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ ШАБЛА ИЗКУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ!



Също съдейства за закупуването и продажбата на имоти в община Шабла.

Ако вие имате имот, за който искате да намерите най-добрия собственик, или познавате човек, който да има такъв имот, можете да се обадите на:

Телефон: 0886/22-85-99

ПРОДАВАМ

ПАРЦЕЛИ В РЕГУЛАЦИЯ В ТЮЛЕНОВО.

Телефон: 0899 53 83 09

„АГРОЗ“ ЕООД

продава в с. Василево три склада с прилежаща площ и вместимост от 800 до 1500 тона и стопански двор със складова постройка към него в с. Преселенци, с площ 1280 кв.м.

Цена по договаряне, за контакти: 0886/622-270

ПРОДАВАМ ДЪРВА ЗА ОГРЕВ ЦЕПЕНИЦИ:

ЯСЕН и ГЛЕДИЧ – 170 лв./куб. м.
АКАЦИЯ – 150 лв./куб.м.

Телефон за контакт: 0888/78 12 66

ДАРИТЕЛСКАТА КАМПАНИЯ „ОТ ДОМ НА ДОМ, ОТ СЪРЦЕ НА СЪРЦЕ“ ЗА РАДВА ДЕСЕТКИ ХОРА

На 20 декември 2023 година приключи петата поред дарителска кампания „От дом на дом, от сърце на сърце“, организирана от Живко Янев и Светослав Василев със съдействието на Домашен социален патронаж (ДСП) Шабла.

Продуктите вече са по домовете на потребителите на ДСП и в навечерието на Коледните и Новогодишните празници ще стоплят сърцата на нуждаещите се и ще обогатят празничната им трапеза.

„Тази година към досегаш-



Севдалина Илиева и Живко Янев.

ните дарители се присъединиха и нови. Разширен е обхватът на кампанията. Раздадени са пакети на крайно нуждаещи се жители от Шабла и селата в общината. В благородната инициатива се включиха представители на местния бизнес, частни лица, приятели и съмишленици на идеята – децата от ОДК и работещите в чита-

лицната библиотека“ – каза Живко Янев.

Организаторите изказват своята благодарност на всички дарители, включили се в кампанията, както и на директора на Домашен социален патронаж, Севдалина Илиева и на нейния отзивчив екип.

Успешна година на всички!
Изгрев

УВЕЛИЧАВАТ СЕ МИНИМАЛНАТА ЗАПЛАТА И ЗДРАВНАТА ВНОСКА

Минималната работна заплата става 933 лева от 1 януари 2024 година. Размъртъй се повишава с 19,6%, или със 153 лева спрямо досегашната ѝ стойност /780 лв./ От 1 януари минималната часова работна заплата ще бъде 5,58 лева.

Заради повишението на минималния осигурителен доход нараства сумата, която трябва да платим, за да купим стаж за пенсия. Цената за една година недостигащ стаж в момента е 1 853,28 лв. За 5 години, колкото най-много можем да купим, се плаща 9 266,40 лева.

От 1 януари за един месец стажът ще струва 184,73 лева, за година – 2 126,80 лева и за 5 години – 11 084 лева.

Здравната вноска се вдига от 1 януари. Тези, които сами внасят задължителните си здравноосигурителни вноски (например трайно безработни, които не получават обезщетение за безработица и не се осигуряват от държавата и др.) и не са регистрирани като самоосигуряващи се по смисъла на Кодекса за социално осигуряване, ще плащат повече. В момента цената на месечната здравна вноска е 31,20 лева – неосигурените плащат 8% върху доход, не по-малък от половината от минималния месечен доход за самоосигуряващите се лица или сега 390 лева.

От догодина за здраве ще се плащат по 37,32 лева на месец, тъй като половината от дохода вече ще бъде 466,50 лева. Вноската се поема от държавата за деца,

пенсионери, социално слаби и други групи хора според Закона за здравното осигуряване. Когато задължението за внасяне на осигурителните вноски е на работодателя или на друго лице, невнасянето им не лишава човека от правото да ползва услугите по линия на Здравната каса.

Максималният осигурителен праг се увеличава с 350 лева и от 1 януари 2024 г. ще бъде 3 750 лева. От началото на годината се променя минималният осигурителен доход за самоосигуряващите се лица, включително земеделските стопани – той се увеличава от 780 на 933 лева.

От 1 юли ще нараснат вдовешките добавки към пенсиите. Вместо 26,5% от пенсията на починал съпруг или съпруга, вече вдовците ще получават 30%.

Стажът за излизане в пенсия нараства с 2 месеца. От 1 януари, за да излязат в пенсия, жените трябва да са навършили 62 години и 2 месеца и да имат трудов стаж от 36 години и 6 месеца. Мъжете трябва да са навършили 64 години и 7 месеца и да имат стаж от 39 години и 6 месеца, според Кодекса за социално осигуряване. Стажът ще нараства, докато през 2027 г. достигне 37 години за жените и 40 години за мъжете. Възрастта за пенсиониране и за мъжете, и за жените ще нараства, докато достигне 65 години. Постепенното увеличение на възрастта и необходимия стаж за пенсия беше решено преди години.

Про нюз Добрич

ДА ПОМОГНЕМ НА МАРТИ

Дарителска сметка в лева:

BG66STSA93000029573717

Мариян Огнянов Цанев –
баща на Мартин

Основание: за лечение на Мартин

РАЗПИСАНИЕ НА АВТОБУСНИТЕ ЛИНИИ ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ, ДО И ПРЕМИНАВАЩИ ПРЕЗ АВТОСПИРКА ШАБЛА

Каварна – Шабла – 7:30 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)

Шабла – Добрич – 8:30 ч.; 16:00 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Горун, Поручик Чунчево, Хаджи Димитър, автогара Каварна, Соколово, Сенокос)

Добрич – Шабла – 13:00 ч.; 18:30 ч. – ежедневно, без събота и неделя (междинни спирки – Сенокос, Соколово, автогара Балчик, автогара Каварна, Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)

Шабла – Варна – 9:00 ч.; 12:20 ч.; 16:15 ч.; 17:00 ч. – ежедневно; 13:54 ч. – само събота и неделя (междинни спирки – Горун, Поручик Чунчево, Хаджи Димитър, Каварна, Балчик)

Варна – Шабла – 8:15 ч. – само събота и неделя; 8:50 ч.; 12:30 ч.; 15:00 ч.; 18:40 ч. – ежедневно (междинни спирки – Балчик, Каварна, Хаджи Димитър, Поручик Чунчево, Горун)

Шабла – Граничар – 10:16 ч. (само в събота и неделя) (междинни спирки – Езерец, Крапец, Дуранкулак)

Граничар – Варна – 13:00 ч. (само в събота и неделя) (междинни спирки – Дуранкулак, Крапец, Езерец, Шабла, Каварна, Балчик)

Шабла – Граничар – 6:50 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Ваклино, Смин, Черноморци, Захари Стояново)

Граничар – Шабла – 7:20 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Дуранкулак, Ваклино, разклона на с. Крапец)

Шабла – Граничар – 17:00 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Езерец, Крапец, Ваклино, Смин, Черноморци, Захари Стояново)

Граничар – Шабла – 17:30 ч. (само в работни дни) (междинни спирки – Дуранкулак, Ваклино, Крапец, Езерец)

Билети се закупуват от шофьорите на автобусите.

РАЗПИСАНИЕ НА АВТОБУСЕН ПРЕВОЗВАЧ „ЮНИОН ИВКОНИ“

ПО АВТОБУСНА ЛИНИЯ ШАБЛА –

СОФИЯ – ШАБЛА

Шабла – София, тръгва в 9:01 часа пристига в 18:30 часа.

София – Шабла, тръгва в 11:00 часа, пристига в 20:00 часа.

Билети могат да се закупят от офиса на „Юнион Ивкони“ в гр. Шабла, находящ се в сградата на Хостел „Шабла“, от където и тръгва/пристига автобуса.

ДЕНИ ОРМАНОВА: „НЕКА ДЕЦАТА НА ОБЩИНА ШАБЛА БЪДАТ ЩАСТЛИВИ, БЕЗГРИЖНИ И УСМИХНАТИ!“

На 13 декември 2023 година в НЧ „Зора 1894“ Шабла бе открита изложба на картини за деца, наречена „Малки приказки“. Нейн автор е художничката Дени Орманова от София. Експозицията се състои от 33 пъстроцветни картини, допълнени с чудновати истории, вдъхновени от света на келтските друиди. Автор на текстовете под картините е синът на Орманова, Боян. След срещата със своите малки почитатели, Дени Орманова прие поканата ни за разговор. Ето какво разказа тя:

Изгрев – Здравейте госпожо Орманова. На 13 декември беше вашата изложба на картини за деца „Малки приказки“. За първи път ли посвещаване творбите си на децата?

Дени Орманова – За първи път рисувам за децата и тази колекция Whimsikal, посвещавам на тях.

Изгрев – Имате над 20 самостоятелни и общи изложби както в България, така и по цял свят. Срещали сте се с много деца. С какви чувства си тръгвате от Шабла?

Дени Орманова – От Шабла си тръгвам със смесени чувства. Бях очарована от вашия малък град, както и от гостоприемството на хората, с които се срещнах, особено от професионализма и отдадеността на Димитрина Стефанова в читалищната дейност.

За мен бяха изключително

вълнуващи срещите с учениците от Шабла и Дуранкулак.

Малко бях учудена, че за разлика от София, не видях интерес от родители с малки деца. Надявам се, в дните до края на изложбата, това да се случи, защото нашата цел е картините и текстовете към тях да стигнат до по-широк кръг от деца в различна възраст и тук е ролята на родителя.

Изгрев – В 33 пъстроцветни картини, допълнени от истории, е заложена темата за грижата и любовта към природата. Това ли е Вашата гражданска и семейна позиция (синът Ви е автор на текстовете към картините), която искате да предадете на младите хора?

Дени Орманова – За всеки родител е удовлетворяващо да изповядва едни и същи ценности с децата си. Любовта и опаз-



ването на природата е това, което ни вълнува с моя син и искаме с нашия проект да привлечем колкото се може повече детски сърца.

Детето от най-ранна възраст трябва да бъде насочвано внимателно и с търпение към тези общочовешки ценности, които водят света към едно по-добро и съвършено общество. Независимо от забързаното време и борбата за оцеляване, родителите задължително трябва да намират време за децата си, било с разходки сред природата, запознаване с различни видове изкуство, както и всяка

друга дейност, но заедно с децата. Това е най-краткият път те да израстнат в достойни хора на бъдещето.

Изгрев – Върху какво работите в момента?

Дени Орманова – В момента обмисляме нашата втора колекция.

След като показахме Друговят с къщите на неговите обитатели, сега трябва да се появят и самите обитатели – бърбоцветковците.

Но живот и здраве това предстои в следващата година.

Изгрев – Какво си пожелавате за новата 2024 година, а на децата от община Шабла?

Дени Орманова – Пожелавам си здраве, както за себе си и моите любими хора, така и за децата по света, особено в зоните на войни и конфликти.

Пожелавам си да няма страдащи деца, да няма повече убити деца...

Пожелавам си да виждам усмивки върху лицата им, да са щастливи и безгрижни.

Разговаря Йорданка Радужева

ПОЕТИЧЕН КЪТ

ЯНУАРИ

Вика земята ни луди виелицы,
денем и нощем люлки плете...
лягат просторите в преспи дебелы -
хлябът под снежен кожух да расте.

Бели полета - надежда за корена -
слизат от хълма и кротко вървят.
Голи дървета на своите кораби
дълго сгънват към слънцето път.

Виж, януари е... с ледени шепи,
с дим от комини и звън на стада...
Птица в прозорец безсънена трепва,
в капчица кръв просиява звезда.

Стъпва в живота ни нова година -
с дрянова клонка, с детска сълза,
с медни бакъри и огнено вино,
песен събрана от вита лоза...

Хей, януари е... свири, отваря
бели врати... и в небесен захлас
турва се той като влак, натоварен
с радост и мъка - за всеки от нас...

Драгни Драгнев



С много усмивки, нови знания и забавни моменти в детския отдел на читалищната библиотека, деца от СУ „Асен Златаров“ изпратиха 2023 година.

ДЕЦА ОТ ДГ „ДОРА ГАБЕ“ ПРЕСЪЗДАДОХА БЪДНИ ВЕЧЕР

Бъдни вечер е нощта преди Коледа. Според традицията, на Бъдни вечер се събира цялото семейство на празнична трапеза.

Децата от трета група на Детска градина „Дора Габел“ – „Мики Маус“ пресъздадоха със стихчета, песни и танци празничната вечер. Добри гости-коледади от група „Веселите ноти“ с добри вести, посетиха стопаните и благословиха дома им, а стопанинът ги дари с вит превит кравай.

Накрая, всяко дете си избра парче от баницата с късмет, за да разбере какъв ще му е късметът през Новата година.

Дейността е част от проект „Ако всички деца по света са приятели“, финансиран с подкрепата на ЦОИДУЕМ.

Изгрев



КОЛЕДНО МАТИНЕ НА ГРАДСКИЯ ПЛОЩАД

В първия ден от зимата, община Шабла покани жители и гости на града, на Коледно матине.

На сцената пред НЧ „Зора 1894“ първи своя музикален поздрав отправиха музикантите от Градския духов оркестър с диригент Пламен Петров.

Гости-изпълнители бяха деца от Добрич и Варна, носители на награди от „Детска мелодия на годината“, възпита-



Денислава Маринова от Добрич.

нии на джаз и поп певицата Надя Ботева.

С любими коледни песни и познати рефрени се стоплихме в зимния ден. Някои си припяваха, други потропваха, а трети се спираха или заслушваха докато разглеждаха витрините на къщичките от коледния базар.

Изгрев

ВРЕМЕ ЗА РАВНОСМЕТКА

Измина още една година и дойде време за равностметка. Това е добър начин да извършим оценка на това, което сме сторили, с което сме се справили и което още може да надградим и подобрим за следващата година. Изминалата 2023 година беше изключително динамична и наситена със събития, мероприятия, концерти, изложби на картини, участия във фолклорни и кулинарни фестивали, събори и благотворителни акции. Годината завърши успешно и за жените от Групата за народно пеене, които вече са с нови носии,

благодарение на спонсорството на ЗКПУ „Дуранкулак“, Иванка Пенева, Живко Спасов, Андрей Василев и с инициативата и съдействието на кмета на с. Дуранкулак Веселин Йорданов. Благодарим на всички самодейци, доброволци, спонсори и приятели на НЧ „Дружба 1898“. Бъдете здрави, заобиколени от любимите си хора, вдъхновени за нови лични и творчески успехи.

Успешна 2024 година!

Живка Мянкова,
секретар на
НЧ „Дружба 1898“
с. Дуранкулак

В ГРАДИНСКИ ЦЕНТЪР „СЕМИРАМИДА“, С. ЕЗЕРЕЦ

МОЖЕТЕ ДА НАМЕРИТЕ:

- * **овощни дръвчета, плодни храсти, лози;**
- * **декоративни дървета и храсти;**
- * **многогодишни градински цветя;**
- * **торопочвена смес, саксии.**

вторник-събота – 9.00 до 13.00/14.00 до 17.00 часа

Телефон за контакти – 0887 53 27 19,

Атанаска Букорова.

www.semiramida-garden.com



ПРАЗНИЧЕН КОНЦЕРТ В ОБЩИНА ШАБЛА

На 19 декември 2023 година община Шабла и НЧ „Зора 1894“ поканиха жители и гости на града, на коледен концерт.

В празничната програма взеха участие самодейни състави от Шабла, а специални гости бяха трио „Сопрано“ – Биляна Андрончева, Кристина Жечкова и Петя Вардева.

сурва година!“ Всички дванадесет деца получиха грамоти за участие. Журито отличи за „най-хубава“ сурвакницата на Любов Пеева за момиче и на Орлин Орлинов за момче. Наградата за сурвачка от друга фолклорна област отиде при Никола Новаков. „Най-оригинална“ бе украсената дрянови-



Най-малките мажоретки при Общински детски комплекс.

ния календар на община Шабла са мажоретките при Общински детски комплекс (ОДК). В концерта взеха участие два състава, като за децата от I и II клас това беше дебютното им изпълнение на сцена с „танц с помпони“. Галена Здравкова, Александра Панова и Петко Франгов бяха представителите

ОДК предадоха на всички своето коледно настроение.

Част от незабравимия близо три часа коледен концерт, бяха солистите от смесена фолклорна група „Добруджанка“ към читалището с ръководител Жана Рачева.

Години назад ни върнаха хористите от групата за стари градски песни при ПК „Надежда“ водена от Мария Димитрова.

На сцената се раздадоха и самодейците от младежки танцов състав (МТС) „Българка“ с техния шопски танц.

Ръководителите на групи и състави получиха цветя – коледна звезда от ръководството на читалището, в знак на благодарност за участието им в концерта и работата им през годината.

На двата мажоретни състава и вокалната група при ОДК и на всички танцови самодейни състави при читалището, ръководител е Гертана Дафова.

Автор на сценария за кон-



Коледари наричаха за здраве и берекет.

Концертът започна с наричанятия на коледари от коледарската група към детски танцов състав (ДТС) „Бърборино“ с ръководител Гертана Дафова. На сцената ги посрещна стопанинът на общината, кметът Мариан Жечев. Той ги дари с пита и пара, след което отправи своя поздрав към присъстващите в залата.



Трио „Сопрано“.

ца на Даниел Иванов. Най-хубава добруджанска сурвакница е изработила Елена Стоянова, а „най-добре подредена“, тази на Виктор Иванов.

В магията на фолклорните ритми ни потопиха следващите участници – „по-големите“ от ДТС „Бърборино“ и тяхната „Северняшка въртележка“. Със стихотворения и коледна песен на сцената се представиха и децата от ДГ „Дора Габе“ Шабла.

На три части беше разделено участието на трио „Сопрано“, в които те ни представиха познати и обичани арии, вечните песни на „Бони М“, „Рики е Повери“ и други.

Много настроение и тържественост внесоха самодейците от Градския духов оркестър с диригент Пламен Петров. Обичани участници в празнич-



Групата за стари градски песни при пенсионерски клуб „Надежда“ Шабла.

на школата по пиано към НЧ „Зора 1894“ с ръководител Теофания Христова, които поздравиха присъстващите с коледни мелодии. С песен, децата от вокална група „Пей с мен“ при

церта е Георги Стефанов.

С последното си изпълнение, чаровните дами от трио „Сопрано“ пожелаха „Нестита Нова година“ и „до нови срещи“.

Изгрев

КОЛЕДЕН ТУРНИР ПО ТЕНИС НА МАСА



Отляво надясно: Кольо Василев, Николай Николов и Благовест Обретенов.

На 23 декември 2023 година в Спортен комплекс „Шабла“ се проведе общински коледен турнир по тенис на маса, 14-ти поред. В него победител стана Николай Николов. На второ място

завърши Благовест Обретенов, а трети – Кольо Василев. В турнира участваха още: Стоян Димов, Живко Янев и Атанас Парушев.

Изгрев



Участниците в турнира.



4-годишният Виктор Иванов с приз за най-добре подредена сурвакница.

„В святата нощ бъдете със семействата си. Нека сме живи и здрави. Светли празници на всички!“ – каза в приветствието си Мариан Жечев.

Програмата продължи с музикалния поздрав на най-малките танцьори от ДТС „Бърборино“ и техния танц „Хоцам – боцам“. След тяхното изпълнение, водещият Георги Стефанов обяви наградните участници в конкурса за изработване на сурвакници „Сурва,

ДЕТСКИ ФУТБОЛЕН КЛУБ „ШАБЛА“

КАНИ ДЕЦАТА,

РОДЕНИ ПРЕЗ 2012, 2013, 2014, 2016 И 2017 Г.,
ДА СЕ ВКЛЮЧАТ

В ТРЕНИРОВКИТЕ И МАЧОВЕТЕ НА ОТБОРА.

Тренировките се провеждат на малкото игрище на стадиона в гр. Шабла – мястото, където вашите деца могат да тренират футбол. Да се развиват в тази посока и да прекарват пълноценно и забавно времето си.

Треньор е Валентин Георгиев, който има за цел да запознае децата с магията на футбола, да ги подготви и спомогне за развитието на вродените им качества и талант, и изграждането на характер и чувство на победители.

Тренировките са безплатни, а графикът е:
**ПОНЕДЕЛНИК – СРЯДА – ПЕТЪК
ОТ 18.00 ЧАСА.**



ПРОДАВАМ

**ОПЕЛ МЕРИВА 2009 ГОДИНА,
1,3 дизел Екотек, 150 хил. км.
В ОТЛИЧНО СЪСТОЯНИЕ.**

Цена **4300** лв.

Телефон: **0888 197 638**



ПРЕДЛАГАМ:

ПРЕИНСТАЛИРАНЕ И ПРОФИЛАКТИКА
НА КОМПЮТРИ И ЛАПТОПИ,
ИНСТАЛИРАНЕ НА WINDOWS.

Телефон за връзка: **0883 933 445, Виктор Тодоров**

КУПУВАМ ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

в землището на община Шабла.

На най-високи цени!

Телефон за контакт: **0887/70-75-41**

БАСКЕТБОЛЕН КЛУБ ЯСКУЛ ШАБЛА

приветства в отборите си всички желаещи момичета от 1-ви до 6-ти клас и момчета от 1-ви до 7-ми клас. Клубът е включен в спортния календар на БСБаскетбол и участва в международни баскетболни фестивали.

ТРЕНИРОВЪЧЕН ГРАФИК

Момичета и момчета /1-ви и 2-ри клас/
Сряда и петък: 16:45 ч. в салон на СУ „Асен Златаров“

Момичета /3-ти - 6-ти клас/
Сряда и петък: 17:30 - 18:45 ч.
Събота: 15:00 - 16:35 ч. в Спортна зала Шабла

Момчета /3-ти - 7-ми клас/
Сряда и петък: 18:30 - 20:00 ч.
Събота: 16:30 - 18:00 ч. в Спортна зала Шабла

За контакт с треньора: 0896270530 - Иван Николов

ЦЪРКОВНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО ПРИ КРАМ „СВЕТИ ГЕОРГИ ПОБЕДОНОСЕЦ“ С. ТЮЛЕНОВО

НАБИРА СРЕДСТВА ЗА довършителни работи на храма.

Банка ДСК - клон Шабла
Разплащателна
сметка-02-24564008
IBAN-BG74STSA93000024564008

Адрес на редакцията:

9680 град Шабла, ул. „Равно поле“ № 35, тел: 05743/ 44-21,
e-mail: vestnik.izgrev@gmail.com
интернет страница: www.shabla.bg

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП: Йордан Енев, Йорданка Радужева

СЪТРУДНИЦИ: Георги Стефанов, Даниела Димитрова, Десислава Петрова, Елен Сабатини, Иванита Иванова, Живка Мянкова, Мария Дончева, Невена Огнева, Галя Камберова, Деян Димитров, Кристина Радева-Стоицева

ПРЕДПЕЧАТНА ПОДГОТОВКА: Марин Цанов
ПЕЧАТ: Печатница „Влади“ – В. Влаев, Каварна